УРОК №3
Тема. І. Сенченко «Жаль, та не дуже, плакала б, та не хочеться». 
Мета: - читати казку І. Сенченка «Жаль, та не дуже, плакала б, та не 
           хочеться;

· вдосконалювати навички розвитку свідомого та швидкого читання;

· працювати над виразнізністю читання;

· продовжити складати проект «Буду я природі другом»;

· розвивати критичне мислення, увагу, споcтережливість;

· розвивати діалогічне та монологічне мовлення;

· виховувати любов до природи, шановливе ставлення до тварин;

· формувати уміння вчитись, соціальну, комунікативну компетентності.
Обладанання: квітка, плакат-заготовка проекту, таблиці для вправ «Фотооко», «Знайди зайве слово», таблиці з деформованими реченнями для перевірки домашнього завдання, дитячі малюнки.  
Тип уроку: комбінований. 
ХІД УРОКУ
І. Організація початку уроку. 

Створення позитивної емоційної атмосфери.

Метод «Квітка». Вчитель дає одному з учнів квітку і пояснює, чим він викликав бажання подарувати квітку. У свою чергу цей учень дарує квітку по черзі комусь із присутніх, супроводжуєчи відповідним поясненням.  
· Навіщо ми це робили?

· Чого ви особисто навчилися?

· Де ви можете використати це у своєму житті?

ІІ. Оголошення теми та мети уроку. Мотивація навчальної дяльності.

Бесіда.

· Діти, пригадайте, над якою темою почали працювати на минулому уроці?

· Що запам´яталося найбільше?

Сьогодні ми продовжимо працювати над темою «Буду я природі другом». Познайомимося з казкою І. Сенченка «Жаль, та не дуже, плакала б, та не хочеться», будемо працювати над вдосконаленням навичок свідомого та швидкого читання, розвиватимемо критичне мислення, продовжимо роботу над проектом «Буду я природі другом».
ІІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Артикуляційна гімнастика:
· чітка вимова голосних звуків [а, о, у, и, і, е];

· чітка вимова приголосних звуків [г-к-х, ж-ч-ш, б-п, в-м, з-с];

· робота над скоромовкою (прочитати тричі, кожного разу прискорювати швидкість; передати голосом стан сумніву, суму, радості). 

2. Вправа «Фотооко»: за відведений час учні повинні «сфотографувати» стовпчик із словами і відповісти, чи є у ньому слово «ручка»,   «велосипед». 
урок                                           місто
перерва                                      ліс

школа                                         дорога

книга                                          гарний

ручка                                          багатство

учитель                                      автомобіль

навчання                                    грати
3. Вправа «Знайди зайве слово».    

Береза                     Ніж

 

Квіти                       Виделка

               Кущик                
  Ложка

Осика                      Тарілка

Галявина                 Блюдце

Трава                       Корова

Портфель                Чашка

4. Перевірка домашнього завдання.



- Виправити спотворений текст.

На Дніпрі (Десні) – повінь. 

Над хатою (водою), на яблуневій (вербовій) гілці, пухова рукавичка висить (гойдається).

За вербами – невеличка галявина (невеличкий острівець), наче круглий столик.

Тут корабель (човен) ткнувся носом у каміння (берег).

 Заєць повів туди-сюди довгими вухами (косими очицями) та як побіжить (стрибне), та як чкурне до лісу!



- Виставка - вікторина творчих завдань учнів. Діти пропонують класу свої малюнки до творів, у яких людина допомагає тваринам, клас намагається відгадати твір.
ІУ. Вивчення нового матеріалу.


1. Словникова робота. Прочитати слова у парах. Звернути увагу на наголос. Запитати у вчителя значення незрозумілих слів.


брязкотельця

намистинки



черепочки


мжичка



блискітки


паморозь



оздобив


випорхнула

2. Актуалізація опорних знань з теми. Метод «Мозковий штурм».
- Діти, уважно прочитайте назву твору, що будемо читати, та слова з нього.

- Подумайте і зробіть припущення, про що твір «Жаль, та не дуже, плакала б, та не хочеться». (Учні висловлюють припущення, вчитель фіксує їх на дошці).

- Давайте прочитаємо казку, а потім з´ясуємо, яке із припущень було найбільш вдалим. 

3. Первинне читання тексту.

4. Обговорення ідей «Мозкового штурму». 
Фізхвилинка

У. Закріплення матеріалу.

1. Повторне читання тексту. Робота над вдосконаленням навичок техніки читання.



- Читаня «Небо – земля» (за командою «Земля!» учні починають напівголосно читати текст, за командою «Небо!» - піднімають голову вгору і т.д.).


- Читання з відстукуванням ритму.



- Читання «на одній ноті».


2. Аналіз прочитаного твору. Метод «Кути».

- Діти, розкажіть, як піклувався Юрчик про Синичку?

- А куди рвалася пташка?

- Чому?

- Що означає народне прислів´я «Жаль, та не дуже, плакала б та не хочеться»?

- Хто з вас вважає, що хлопчик дійсно турбувався про пташку? (Учні, згодні з цим запитанням виходять до дошки і стають під знаком «+»).

- Хто вважає, що дії Юрчика не можна розцінити, як турботу про пташку? (Учні, згодні з цим твердженням, виходять до дошки і стають під знаком   «-»).  

Після цього кожна група по черзі має навести аргументи на підтвердження своєї думки. На основі виступів учнів, зробити висновок, що Юрчик не врахував того, тварина повинна жити на волі, ніяка золота клітка не замінить свободи. 

УІ. Домашнє завдання
· с.91-92 читати, відповідати на питання, переказувати;

· творче завдання – твір-мініатюра «Як я допомагаю пташкам взимку».

УІІ. Підсумок уроку. Рефлексія.                                                                                                     Метод «Одне слово» (Учні на аркушику у формі листочка записують стисло, свої думки щодо піклування про пташок, озвучують їх та фіксують на стилізованому дереві-проекті «Буду я природі другом»).

Метод «Мікрофон». Як ви себе почували на уроці?

· Які дії виконували?

· Що ви винесете з цього уроку?

Учні по черзі передають один одному предмет, що виконує   роль мікрофона, і відповідають на питання вчителя.

2 клас, читання. Тема. І. Сенченко «Жаль, та не дуже, плакала б, та не хочеться»
